

地下车库 积水严重

□本报记者 尹晓玉
见习记者 万天宇

近日,家住市区燕山路康居馨苑的居民向记者反映,7月22日暴雨过后,小区地下车库积水严重,车库顶棚坍塌,存在安全隐患。

8月3日下午,在业主万先生的带领下,记者来到了该小

区3号车库,看到部分车库围墙和顶棚坍塌,车库内积水深约半米,还有一些自行车浸泡在水中。

对此,小区物业一位负责人表示,雨后他们对车库内的积水进行了抽排,但由于积水太深,担心发生安全事故就暂停了。

当天,经记者多方联系,

最终小区物业、湘江路社区委和小区业主决定共同协商解决此事。



当天下午,记者来到黄河路中段工商银行门口,看到该网点门口的人行道上有5颗凸起的螺丝。

“这边过往的行人很多,一不小心容易绊倒。希望有关部门能够及时整改人行道上残留的螺丝,消除安全隐患。”一位路过的市民说。

进水了。我顺着水管往上观察,发现是楼上住户家的水管漏水,敲了两天门也没人。”丁先生说。

随后,记者辗转联系上了楼上住户韩先生。当韩先生回到家,发现是厨房的水龙头坏了,一直往外流水。韩先生当即更换了破损的水龙头,并向丁先生表达歉意。

原来,李聚财老人身患多种老年疾病,想给自己办理残疾证,但由于身体不好,无法自行前往。社区民政专干崔梦茹在走访时了解到情况后,主动为他准备办理残疾证所需材料,等残疾证办好后又给他送到了家。

螺丝露头 绊倒行人

□见习记者 何爽

“带孩子去黄河广场玩,路过银行门口时孩子摔了一跤,我发现是地上凸起的螺

丝绊倒了孩子。”8月3日,市民徐女士向记者反映,位于黄河广场东侧的工商银行门口有许多裸露的螺丝存在安全隐患。

外出一月 家中进水

□见习记者 万天宇

近日,家住八一路车站家属院的丁先生向记者反映,他外出打工一个月,回到家发现地上全是水。

8月4日上午,记者来到了丁先生的家。看到整个地面积满了水,墙面表皮已经开裂翘起,墙皮时不时往下掉。

“上个月我去外地打工,前两天刚回来,不知道为啥家里

社区帮办残疾证

□见习记者 刘净旖

近日,家住市区马路街社区6号楼的65岁独居老人李聚

财将一面锦旗送到马路街办事处马路街社区民政专干崔梦茹手中,感谢社区工作人员多次入户为其帮办残疾证奔忙。



8月5日,源汇区马路街街道八一路社区邀请九旬老兵郝吉祥为辖区儿童讲革命故事,增强孩子们的爱国意识,丰富他们的暑假生活。
本报记者 于文博 摄



8月4日,源汇区老街街道老街社区开展暑期未成年人防溺水知识宣传。
本报记者 齐放 摄



8月3日,召陵区爱卫指导服务中心联合天桥街道办事处,向沿街商铺、居民发放驱蚊驱虫用品。
本报记者 王培 摄

漯河市青少年心理危机干预中心 漯河市心理援助热线
关爱心理健康 放飞人生梦想
24小时心理援助热线: 0395-3701120

体彩携手CCTV-6推出《温暖有光放映队》公益纪实节目

2020年是全面建成小康社会的收官之年,也是脱贫攻坚决战决胜之年。党的十八大以来,贫困人口由9899万人减少到600多万人,脱贫攻坚力度之大、规模之广、成效之显著,前所未有。今天的中国,书写了“最成功的脱贫故事”。

在这份成绩的背后,体彩公益金作为中央专项彩票公益金重要的组成部分,在“体育扶贫”的战线上充分发挥力量

和特色,在全民健身场地设施建设、赛事活动组织、精准扶贫等领域持续发力,一路向光而行,传递着公益温暖,为全面打赢脱贫攻坚战做出了重要贡献。

在第十二个全民健身日到来之际,中国体育彩票携手CCTV-6电影频道推出脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》。节目组邀请著名电影人林永健作为常驻嘉宾,郭晓冬、徐晓璐、白客、大鹏、钟楚曦等知名电影人作为飞行嘉宾,以送电影下乡的方式,实地重走习近平总书记曾经走过的路线,寻找脱贫路上的真人物、真故事、真幸福,为脱贫攻坚的最终胜利献礼。

7月29日,《中国体

育彩票·温暖有光放映队》开播仪式于中国电影博物馆温暖开启。国家体育总局宣传司一级巡视员曹康莅现场并致辞。据悉,节目将于8月8日19:30在CCTV-6电影频道首播,并在此后每周六晚黄金时间与广大观众不见不散。

从南到北,《温暖有光放映队》已走过十站,每一站都记录着由体彩公益金带来的温暖故事。

在四川,体彩公益金对山区儿童的体育发展提供着默默支持,“公益体彩 快乐操场”给乡村学校送来了体育器材;“公益体彩 扶贫支教”为山区孩子带来了专业的体育课,也为当地的体育教学提供了全面的咨询指导服务,打造了长期稳定的支教模式。2019年,在体育彩票乐善基金的助力下,

80名优秀师生赴峨边28所中小学开展教育扶贫工作,承担体育教学相关工作。一则则体育扶贫扶志的故事深深打动着放映队员的心。

去年,河北省体育局投入5000多万体彩公益金用于体育设施建设,为老百姓锻炼身体提供便利。截至2019年底,河北省实现了6828个贫困村健身器材配置和406个易地扶贫搬迁集中安置区体育基础设施全覆盖。体彩公益金支持的一项项设施与赛事,无不展现着乡亲们脱贫奔小康的幸福生活。

在这短短的十站,放映队遇到的暖心故事还有很多:宁夏银川让村民有了“新家”的生态移民村,贵州黔东南专业的体操场馆,浙江安吉余村的绿水青山,河南信阳乡村小学的快乐操场,山西繁、代两县

的脱贫历程等等。在脱贫奔小康的路上,每一个地方都有它的故事,而每一个温暖故事的背后,也都有体彩公益金的身影。公益体彩一直在为普通老百姓脱贫攻坚奔小康的奋斗之路添砖加瓦。

“没有全民健康,就没有全面小康。”在全面建成小康社会的过程中,这一个个真实的故事,正是中国体育彩票“来之于民、用之于民”的真实写照。体彩全国统一发行26年以来,筹集公益金突破5300亿元,为体育事业和社会公益事业做出了重要贡献,也为体育扶贫战线持续注入着力量。

2020年是具有里程碑意义的一年,或许过程不是一帆风顺,但我们终将乘风破浪,无畏前行!

漯河体彩



公益体彩 乐善人生